



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278

Накануне празднования Дня защитника Отечества гимназии прошли уроки мужества и традиционный Конкурс инсценированной военно-патриотической песни «Песни великого подвига» среди обучающихся 5-7 классов. На уроках мужества, приглашённые ветераны, прошедшие через суровые испытания времен Великой Отечественной войны, на своем примере или примерах своих боевых товарищей показывают молодежи образцы мужества и героизма.

Впечатленные рассказами ветеранов ребята, пригласили своих гостей на конкурс инсценированной военно-патриотической песни.

К участию в конкурсе инсценированной военно-патриотической песни ребята долго и серьёзно готовятся. Под руководством учителя музыки Балашовой Ю.В. ребята разучивают песни, придумывают сценарии, образы и костюмы. В торжественной обстановке, в присутствии дорогих гостей, на суд членов жюри, ребята представляют свои номера. На сцене оживали картины военного времени, звучали знакомые песни.

Строгое жюри, оценившее и постановку, и манеру исполнения, и артистизм особо выделило выступления 5-1, 6-а, 6-1, 7-1 классов. Постановки всех классов были проникнуты искренностью, тронули сердца ветеранов, учеников и учителей.



Песни великого подвига

20.02.2020 15:05



(с) Гимназия №278



(с) Гимназия №278